
 

 

 

長い夏休みが終わり、学校に子供たちの元気な声が戻ってきました。今回は、夏休

み中の学校の学校生活の様子をお知らせします。 

補充学習 1 日目 7 月 2１日（水） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

◆今年は、那賀高校学習ボランテイアさんに 2 年ぶりに来てもらいました。21 日（水）には 14 名、26 日

（月）には 13 名のお兄さん、お姉さんが来てくれました。8 時 30 分から 9 時 30 分までの 1 時間でした

が、みんな一生懸命に自分の課題に取り組んでいました。高校生のお兄さん、お姉さん、先生に分からないと

ころを丁寧に教えてもらっていました。 

夏休みの学校の様子・風景  

 



補充学習 2 日目 7 月２６日（月） 

 

◆4 日間の連休を挟んで、2 日目の補充学習をしました。夏休みなので、みんな、いつもと違って気軽に先生

や高校生のお兄さん、お姉さんと話しながら勉強していた姿が印象的でした。先生たちもいい顔をしています

ね。 

◆2日間の勉強、

よく頑張りまし

た。今度、学校に

くるのは、8 月

19 日（木）の登

校日です。 



先生たちで教室の空調設備の掃除をしました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図工室、図書室、学校の周りの環境をきれいにしてくれました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

◆1 学期中に使った扇風機、エアコンなどの掃除をしました。きれいにして 2 学期に備えます。 

◆手洗いの洗剤容器もきれいに洗

ってくれました。洗剤を入れて各

手洗い場に置いてくれました。 

◆新刊（新しい本）の紹介コーナーを 1階の体育館通路と図書室に作ってくれました。2 学期にたくさん

の人に借りてほしいです。また、図工室も工作等の作業ができるように机を並べてくれました。 



5 年生の育てている植物たちの夏休み 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

◆草が生えてボウボウだった学校の周りも草刈り、草抜きをしてきれいになりました。2 学期の初めに

は、園芸やさんが来てくれて学校の樹木の剪定もしていただき学校全体がすっきりしました。 

◆5 年生の先生が、水やりをしてくれていたので理科の授業で勉強す

る「ヘチマ」も、総合学習で勉強する「稲」もとても元気に育ってい

ました。ヘチマの花が最盛期で、2 学期に観察するときには、咲いて

くれるのかなと 5 年生の先生は、心配していました。 

７月下旬には、稲に花が咲いていました。そして、8 月下旬にはも

う「米」が実っていました。 



夏休みの職員研修から・・・ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

登校日 8 月 19 日（木） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

◆先生たちで、ICTについての研修を行いました。1学期に取り組んだ「ICT

を使っての言語コミュニケーション能力の育成」について各部会のからの

実践を発表してもらいました。いろいろな思考ツールを使ったり、自分の

作品を作ったり、思いを表現したりといろいろな取り組みがありました。 

最後に、2学期に向けての取り組みを共有しました。子供も先生もまずは、

使ってみて徐々に慣れていることを実感しました。2 学期からの授業が楽

しみです。 

◆この日は、登校日でした。みんな、手にいっぱい夏休み中に仕上げた工作や宿題を持って登校してきて

くれました。久しぶりに、皆さんに出会えてすごく嬉しかったです。(*^▽^*) 



 

 

平和学習をしました。  3 年生 

 

 

 

 

 

 

 

◆全クラスで、戦争の恐ろしさや平和の大切さについて考える平和学習を行いました。担任の先生から広島

の平和公園のことなども話してもらっていました。みんな、しっかり聞いていました。 

 

に何度も行く機会があり、戦争の恐ろしさを子供たちに話してくれました。 

◆8 時 15 分の朝の読書の時間には、1 年生の皆さ

んは静かに読書をしていました。夏休み中に忘れて

いなかったのですね。えらいですね。 



2 年生 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

◆2 年生のお友達も平和について 2年生なりに考えて自分の感想を書けました。 

2 学期が始まって、1週間になります。学校生活のリズムに体は慣れてきましたか？早寝、早起き、朝ご

飯等に気をつけて元気に過ごしましょう。 

 


